	Дентальные Имплантаты:

Подходят ли они Вам?
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Если у Вас отсутствует один или более зубов, и Вы хотели бы восстановить способность улыбаться, говорить и принимать пищу уверенно и с удовольствием, тогда дентальные имплантаты, возможно, подойдут Вам.


Вы больше не чувствуете себя спокойно и комфортно со своими съемными протезами как когда-то. Может быть, Вы прячете свою улыбку, стесняясь отсутствующих зубов. Или у Вас есть подвижные зубы, которые должны быть стабилизированы после лечения по поводу заболевания десен.


Если какая-нибудь из этих ситуаций заставляет Вас чувствовать дискомфорт и стесняться своей улыбки, то дентальные имплантаты помогут Вам решить эти проблемы. Современные технологии при производстве стоматологических материалов и новейшие методики повысили коэффициент успеха имплантатов, что позволило многим пациентам наслаждаться чувством комфорта и уверенности.
Что такое дентальные имплантаты?

Дентальные имплантаты - это искусственные заменители корней естественных зубов. Имплантаты - маленькие приспособления в виде винтов, цилиндров или пластин, которые устанавливаются в кость челюсти. Коронка фиксируется на часть имплантата, выступающую из десны.
Что делают дентальные имплантаты?

Дентальные имплантаты позволят Вам получить фиксированный протез на беззубой челюсти.

Дентальные имплантаты обеспечивают надежную поддержку для съемного протеза.

Дентальные имплантаты могут поддерживать фиксированный мост, что помогает избежать необходимости изготовления съемного частичного протеза.

Дентальные имплантаты показаны для замещения одного утерянного зуба, что позволяет избежать обточку соседних зубов.
Получу ли Я какие-либо преимущества от дентальных имплантатов?

Несмотря на то, что имплантаты обеспечили комфортную, уверенную улыбку многим пациентам, они подходят не всем. Идеальный кандидат должен обладать хорошим здоровьем, хорошим состоянием полости рта и объемом кости челюсти, достаточным для удержания имплантата. Очень важным является желание и способность пациента поддерживать гигиену полости рта и регулярно посещать стоматолога.


Ваш стоматолог или пародонтолог могут помочь Вам решить, необходимы ли Вам дентальные имплантаты. Основой для вынесения такого решения является тщательное стоматологическое обследование. Стоматолог соберет Ваш медицинский и стоматологический анамнез, тщательно обследует полость рта и поддерживающую кость, определит Ваш прикус. Будут сделаны рентгеновские снимки и диагностические модели.


После тщательного обследования Ваш стоматолог или пародонтолог опишет Вам возможность установки имплантатов. Вы обсудите преимущества, недостатки и возможное альтернативное лечение.
Каковы преимущества дентальных имплантатов?

Дентальные имплантаты могут поддерживать заменители зубов примерно так же, как корни зубов поддерживают естественные коронки. Дентальные имплантаты являются альтернативой выскакивающим, щелкающим, вызывающим боль съемным протезам. Дентальные имплантаты помогают избежать психологического дискомфорта, который неизбежно возникает при отсутствии зубов. Вместо этого, Вы сможете уверенно улыбаться и говорить, и снова начать наслаждаться любимой пищей.


Если специально обученный специалист использует надежную систему имплантатов, коэффициент успеха может превышать 90%. Фактически, при хорошем самостоятельном уходе за полостью рта и регулярном посещении стоматолога, дентальные имплантаты могут функционировать в течение 20 лет и даже всю жизнь.
Каковы недостатки?

Дентальные имплантаты требуют больших финансовых вложений, чем традиционный мост или протез. С другой стороны имплантаты предлагают комфорт и лучше выглядят - преимущества, которые, по мнению многих пациентов, стоят вложений.


Дентальные имплантаты, кроме того, требуют временных затрат, возможно, от трех до девяти месяцев на весь период лечения. Принимая во внимание, что имплантаты могут функционировать 20 лет или всю жизнь, вложение кажется довольно разумным.


Как и другие хирургические вмешательства, установка дентальных имплантатов может осложняться инфицированием. Иногда имплантаты отторгаются, и требуется их замена. Поскольку каждый человек индивидуален, успешный исход имплантации нельзя гарантировать.
Что представляет собой лечение?

Лечение варьируется в зависимости от типа имплантатов и состояния здоровья пациента. Например, многие пациенты могут получить лечение в стоматологической клинике. Местная и/или общая анестезия используется для обеспечения комфорта во время операции.


На первом этапе имплантат устанавливается в кость челюсти. После этого хирургического этапа, кость челюсти прирастает к имплантату и прочно удерживает его. На это уходит, обычно, от трех до шести месяцев.

Второе, маленькие металлические штыри или цилиндры прикрепляются к имплантатам и выступают из десны. После второго хирургического этапа десны заживают в течение нескольких недель.

Третье, изготавливается искусственная коронка и прочно прикрепляется к металлическим штырям или цилиндрам. Может понадобиться несколько примерок новых зубов.

После завершения лечения, чистка, использование зубной нити и регулярное посещение стоматолога являются основой успешного функционирования дентальных имплантатов.
Кто проводит лечение?

Лечение с дентальными имплантатами требует специальных знаний, навыков и условий, то есть не все стоматологи могут оказывать такую услугу. Пародонтологи - специалисты в области лечения заболевания десен и кости, окружающей зубы. Поскольку имплантаты непосредственно связаны с десной и костью, пародонтологи могут заниматься установкой дентальных имплантатов.


Если Вы хотите знать, могут ли дентальные имплантаты добавить Вам комфорта и уверенности, поговорите со своим стоматологом или пародонтологом. Он или она помогут Вам решить - нужны ли Вам дентальные имплантаты.




