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Хватит страдать от отсутствия зубов. Спросите своего стоматолога о том, как дентальные имплантаты могут помочь именно Вам.

ПОСЛЕ ТОГО КАК МНЕ УСТАНОВИЛИ

ДЕНТАЛЬНЫЕ ИМПЛАНТАТЫ...

У МЕНЯ ПОЯВИЛОСЬ УДИВИТЕЛЬНОЕ ЧУВСТВО СВОБОДЫ.

ЭТО БЫЛО ПРОСТО ЗДОРОВО.

Я МОГУ ДЕЛАТЬ ВСЕ ЧТО УГОДНО.

Я могу пойти на вечеринку и не волноваться. 

Не нужно больше спешить в туалетную комнату и освобождать свои протезы от кусочков пищи. Или замачивать протезы на ночь. Нет необходимости использовать адгезивы для протезов или прикрывать рот, опасаясь что протезы выскочат во время разговора.
Я теперь могу свободно говорить. 

Если протезы плохо подходят, зубы будут скользить и соскакивать во рту, что часто приводит к бубнящей и нечленораздельной речи. С помощью имплантатов Ваши зубы надежно фиксируются в челюсти, и Вы сможете говорить четко и уверенно.
Я люблю яблоки, теперь я могу их есть. 
Дентальные имплантаты могут повысить эффективность жевания, таким образом, позволяя Вам есть почти все продукты уверенно и без боли.

Я смотрю на себя в зеркало, и что я вижу. 

При потере зубов кость челюстей атрофируется, что делает лицо старше и способствует появлению морщин. Дентальные имплантаты останавливают процесс. Ваше лицо станет более молодым и естественным.

Я чувствую себя более здоровым от макушки до пят. 

Для установки традиционного моста нужно обточить соседние зубы. Дентальные имплантаты позволяют избежать этого. Поскольку Вы можете лучше питаться, Вы будете себя лучше чувствовать.

Я даже не чувствую своих имплантатов. Нет никакого дискомфорта.

Ваши новые зубы будут похожи на естественные, так как они надежно закреплены в кости Вашей собственной челюсти. Они не будут соскальзывать как съемные протезы, которые часто вызывают раздражение и боль.

Я чувствую себя гораздо увереннее.

С дентальными имплантатами Вы снова почувствуете себя уверенно. Вы чувствуете себя лучше, лучше выглядите и можете свободно улыбаться. Говорите четко и уверенно, и наслаждаетесь жизнью с помощью дентальных имплантатов.

Конец Смущению

Ешьте Все Что Хотите

Говорите Без Щелканья Протезов

Улыбайтесь Без Ограничений

Чувствуйте Себя Уверенно

Чувствуйте Себя Здоровее

Выглядите Лучше
Что такое Дентальные имплантаты?

Дентальные имплантаты - это маленькие титановые приспособления, которые устанавливают в кость верхней или нижней челюсти. Они служат в качестве искусственной замены корням естественных зубов и играют роль якоря. Дентальные имплантаты можно применять для замены одного или нескольких зубов.

Постоянство и Надежность

Клинические и научные исследования доказали эффективность и длительность функционирования имплантатов. Вы можете рассчитывать на то, что Ваши новые зубы будут выглядеть, функционировать и чувствовать естественно на протяжении многих лет.

Они нужны ВАМ!

Дентальные имплантаты необходимы почти всем пациентам, у которых отсутствуют зубы, или есть риск их потерять. Иногда, пожилые пациенты опасаются, что возраст может служить помехой для установки имплантатов. Как бы то ни было, состояние здоровья является более важным фактором, чем возраст. Если Вы достаточно здоровы для удаления зуба, скорее всего Вы достаточно здоровы для установки имплантатов.


