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Вас направили к пародонтологу

Ваш стоматолог считает, что Ваши десны требуют специального лечения, и направил Вас к пародонтологу. Пародонтолог – это стоматолог, который занимается диагностикой, лечением и профилактикой заболеваний десен. Направляя Вас к пародонтологу, Ваш стоматолог проявляет исключительную заботу о Вашем здоровье.

Данный буклет предназначен для того, чтобы помочь Вам понять необходимость лечения и сохранить свои зубы. В нем Вы найдете ответы на самые распространенные вопросы о пародонтологическом лечении.
Что такое заболевания пародонта?

Заболевания пародонта являются важнейшей причиной потери зубов у взрослых (около 70%) и поражают три четверти населения.

Главной причиной заболевания десен является бактериальный налет, который представляет собой липкую, бесцветную пленку, постоянно образующуюся на зубах. Если налет не удалять, он отвердеет и образует грубый пористый нарост, который называется камнем. Токсины (яды), продуцируемые бактериями, живущими в камне, раздражают десну, вызывая ее покраснение, чувствительность, отек и кровоточивость. При прогрессировании заболевания токсины могут привести к разрушению поддерживающих зубы тканей, образованию карманов, которые заполняются налетом. Поддерживающая зубы кость подвергается постоянному разрушению. Если не проводить никакого лечения, пораженные зубы могут приобрести подвижность и, в конечном итоге, выпасть.

Постоянное удаление налета с помощью чистки зубов, использования зубной нити и профессионального ухода может снизить риск возникновения заболевания десен. Но есть и другие факторы, которые могут влиять на состояние десен, например, наследственные факторы, стресс, диабет и беременность.
Кто такой пародонтолог?

Пародонтолог имеет специализированное образование в области лечения заболеваний пародонта. Как специалист, он (она) посвящает свое время, силы и опыт на помощь людям, нуждающимся в пародонтологическом лечении.
Что подразумевается под пародонтологическим лечением?

После заполнения Вашей медицинской и стоматологической карты, пародонтолог обследует состояние Ваших десен, зубов и рта. Оценивается цвет и плотность десен, подвижность зубов, количество утерянной десны. Для оценки состояния поддерживающей зубы кости может потребоваться рентгенография.

После сбора всей необходимой информации, пародонтолог обсудит с Вами состояние Ваших десен и предложит наиболее оптимальное лечение.

На ранних стадиях заболеваний десен чаще всего достаточно кюретажа и обработки корня, что означает удаление налета и камней из карманов и сглаживание поверхности корня. В большинстве случаев при наличии ранних стадий заболеваний пародонта проведения кюретажа, обработки корня и правильного ежедневного ухода за полостью рта бывает достаточно для достижения удовлетворительного результата.

На более поздних стадиях заболевания может потребоваться хирургическое лечение. Целью таких мероприятий является удаление камня из глубоких карманов вокруг зуба, уменьшение глубины карманов, сглаживание поверхности корня и придание десне формы, способствующей обеспечению лучшего ухода. Чтобы ни входило в Ваш план лечения, целью пародонтолога является улучшение состояния здоровья Вашего рта, и помощь в поддержании его в этом состоянии.
Насколько болезненно пародонтологическое лечение?

Усовершенствованное оборудование, использование местных анестетиков и современные методики позволяют в настоящее время комфортно проводить пародонтологическое лечение. Эффективные лекарственные средства (хотя часто в них нет необходимости) облегчают течение послеоперационного периода. Как и все другие аспекты пародонтологического лечения, будет принято во внимание обеспечение Вашего комфорта во время и после лечения.
Сколько будет стоить лечение?

Стоимость пародонтологического лечения будет зависеть от вида, объема и количества процедур. После того как пародонтолог обследует Вас и назначит необходимое лечение, он (она) определит стоимость лечения. При обдумывании инвестиции в собственное здоровье, принимайте во внимание, что лечение болезней десен дешевле и лучше для Вашего здоровья, чем восстановление зуба, потерянного в результате отсутствия лечения заболевания пародонта.
Каковы преимущества пародонтологического лечения?

Пародонтологическое лечение - это инвестиция в Ваше здоровье. Лечение патологии пародонта поможет Вам обеспечить здоровье органов полости рта и предотвратить потерю зубов. Фактически, при адекватном лечении, хорошей личной гигиене и регулярных визитах к стоматологу большая часть пациентов может сохранить естественные зубы на всю жизнь.
Каково взаимодействие общего стоматолога и пародонтолога?

Ваш стоматолог и пародонтолог работают вместе как члены одной команды для обеспечения самого лучшего лечения. Они объединяют свой опыт для выработки оптимального плана лечения и информируют друг друга о состоянии Вашего здоровья.

После окончания активного пародонтологического лечения, пародонтолог направит Вас к Вашему стоматологу, но может периодически наблюдать Вас для обеспечения необходимого пародонтологического ухода.

В заключение помните, что наиболее важным членом команды являетесь именно Вы. Ваша заинтересованность, участие и ответственность - это основа успеха Вашего лечения.


